



G-RIDE/VH/CORRIGENDUM/2017-18/01

Date: 07/07/2017

CORRIGENDUM

Clause 1.1 (b) of the tender No. G-RIDE/VH/2017-18/0002 shall be read as given below:

The 'Financial Bid' will be made and put in a second envelope containing the title 'Financial Bid'. Both bids should be put in a third envelope which should be prominently super scribed as "QUOTATIONS For Hiring of Vehicles for Gujarat Rail Infrastructure Development Corporation Limited, Gandhinagar, Gujarat". The sealed envelope can be deposited up to 16:00hrs. on or before 13.07.2017, by reputed courier or registered post or delivered by hand at the Submission Address at "C".

Instead of ,

The 'Financial Bid' will be made and put in a second envelope containing the title 'Financial Bid'. Both bids should be put in a third envelope which should be prominently super scribed as "QUOTATIONS For Hiring of Vehicles for Gujarat Rail Infrastructure Development Corporation Limited, Gandhinagar, Gujarat". The sealed envelope can be deposited up to 17:00hrs. on or before 28.06.2017, by reputed courier or registered post or delivered by hand at the Submission Address at "C".

Other terms & conditions of this Tender remains the same.

Z. A. Khan, IRAS

(Director, BD & Finance), G-RIDE